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1. Для каждой физической величины из левого столбика укажите  измеряющий прибор из 
правого столбика.
1.Масса.                                               А. линейка.                Г. мензурка.
2.Время.                                                Б .динамометр.
3.Сила.                                                  В. Весы.
4.Объем                                               С. Секундомер.
     2. Для каждой физической величины из левого столбика укажите единицу измерения из правого  столбика.
1.скорость.                                                                 А. кг.                         Д .с.
2.плотность.                                                               Б. м/с
3.вес.                                                                            В. кг/м3
4.масса.                                                                       Г.Н.
3.      Для каждого предложения из левого столбика укажите продолжение из правого  столбика.
  1.Движение тела после прекращения действия на него других тел.             А. путь.     Д. вес.
2.Всякое изменение в природе.                                                                                 Б. явление.
3.Сила, с которой тело действует на опору или подвес.                                       В. траектория.
4.Линия, вдоль которой движется тело.                                                                 Г . инерция.
4.Укажите формулу, по которой измеряется физическая величина.
1. Плотность.                                                                     А.s=vt                     Д.t=s/v
2. Объем.                                                                            Б. p=m/v
3. Сила.                                                                                В. V=m/p
4.Путь.                                                                                  Г. F=mg
5. Какое из перечисленных утверждений является правильным.
..1.Атомы состоят из молекул. 2. Молекулы непрерывно и хаотично движутся. 3.На тело массой 1кг действует сила тяжести 1Н.
      А.1и2;      Б.2и3;    В.1и3;  Г.1,2,3.   Д .ни одно.
6.Тело сохраняет свой объем , но легко меняет форму. В каком агрегатном состоянии находится тело.
А. жидком.      Б. газообразном.  В. Твердом.
7.Какие из перечисленных ниже явлений относятся к физическим.
А. В бутылке прокисло молоко.   Б. Распустился подснежник.  В .Прозвенел звонок с урока.
8. Какие тела движутся по криволинейной траектории.
1.конец минутной стрелки часов. Б. выпущенный из рук камень. В. Кабина лифта.




           2 вариант.
1. Для каждой физической величины из левого столбика укажите  измеряющий прибор из 
правого столбика.
1.путь.                                               А. термометр.                Д. мензурка.
2.вес.                                                Б. динамометр.
3.скорость.                                       В. линейка.
4.температура.                                  Г. спидометр.
     2. Для каждой физической величины из левого столбика укажите единицу измерения из правого  столбика.
1.объем.                                                                 А .с.                         Д .кг.
2.путь.                                                                     Б.Н.
3.сила.                                                                     В.м3
4.время.                                                                  Г. м.
3.      Для каждого предложения из левого столбика укажите продолжение из правого  столбика.
  1.Изменение формы или размеров тела.                            А. путь.     Д .деформация.
2.Растекание жидкости по поверхности твердого тела.      Б. диффузия.                                                                           
3.Самопроизвольное смешивание веществ.                              В. смачивание.
4.Длина траектории.                                                                         Г. инерция.
4.Укажите формулу, по которой измеряется физическая величина.
1. Скорость.                                                                     А.t=s/v                  D. s=vt
2. масса.                                                                            Б. m=pV
3. вес.                                                                                В. v=s/t
4.время.                                                                                  Г. P=mg
5. Какое из перечисленных утверждений является правильным.
1.Скорость диффузии зависит  от температуры. 2. Сила упругости тем больше, чем меньше растяжение пружины. 3. Молекулы состоят из атомов.
      А.1и2;      Б.2и3;    В.1и3;  Г.1,2,3.   Д .ни одно.
6.Тело сохраняет свой объем и форму. В каком агрегатном состоянии находится тело.
А. жидком.      Б. газообразном.  В. Твердом.
7.Какое из перечисленных ниже движений равномерное.
А. движение самолета при взлете.   Б. спуск на эскалаторе метро. В. Торможение автомобиля.
8. Велосипед едет по ровной прямой дороге. Какие детали велосипеда движутся относительно земли прямолинейн
о.
А. седло. Б .точка обода колеса. В. педаль.



                                            1 вариант.
         1.В каких случаях возникает сила упругости.
          А.  при равномерном движении тела. Б. при деформации тела. В. при падении тела.
        2. От чего зависит величина силы упругости.
         А. от скорости движения тела. Б.  от массы тела.  В. От величины деформации тела.
        3. Сила 20Н растягивает пружину на 4см. Какова жесткость пружины.
         А. 5Н/м.   Б. 80Н/м.   В.500Н/м.
        4. Какая сила заставляет Землю и другие планеты двигаться вокруг Солнца.
         А. сила упругости. Б. сила инерции. В. Сила тяготения.
          5.Какая сила вызывает приливы и отливы в морях и океанах.
          А .сила атмосферного давления.  Б .сила тяготения.  В. Сила давления воды.
        6. На столе лежит шарик массой 400г. Какая сила тяжести на него действует.
           А.4000Н.    Б. 40Н.    В.4Н.
          7.В гололедицу тротуары посыпают песком, при этом сила трения…
          А. уменьшается.   Б. не изменяется.  В. Увеличивается.
      8. Какой вид трения возникает между приводным ремнем и шкивом при его  вращении.
          А. трение качения. Б. трение покоя. В. Трение скольжения.
           9. Какое из перечисленных движений неравномерное.
                   А. скатывается шарик по наклонной плоскости. Б. подъем по эскалатору метро. В. Движение Земли вокруг Солнца.
          10. Автомобиль проехал 60км за 1 ч, а затем еще 240км за 5ч. Какова средняя скорость на всем пути.
          А. 48км/ч.   Б.  50км/ч.   В. 60км/ч.
         11. Пассажирский поезд, двигаясь равномерно , за 20мин прошел  путь 30км. Какова скорость поезда.
           А.10м/с.    Б.15м/с.    В.25м/с.
         12.Стоящий в автобусе пассажир непроизвольно сдвинулся вперед. Чем это вызвано.
      А .автобус увеличил свою скорость. Б. автобус сделал разворот.  В. Автобус уменьшил свою скорость.
         13. Масса медной детали 8,9г. Каков объем этой детали.
         А. 10см3    Б. 1см3  В.0.1см3
  14. Два человека тянут груз, прикладывая горизонтальные силы  100Н и 150Н. Какой не может быть равнодействующая этих сил.
   А.250Н.      Б. 50Н.   В.350Н.
15. В каком агрегатном состоянии молекулы движутся быстрей.
А.  твердом.   Б .жидком.    В.газообразном.
                                                    2 вариант.
1. Отчего зависит жесткость пружины.
А. от материала и формы пружины. Б. от длины пружины. В. От массы.
       2. Как измениться сила упругости , если удлинение пружины увеличить в два раза.
                    А. увеличится вдвое.  Б. уменьшится вдвое.   В. Не изменится.
       3. Пружина удлинилась на 2см.  Найдите силу упругости, если жесткость пружины 40 Н/м.
                   А.80 Н.   Б.8Н.  В.0.8Н.
         4. Что нужно сделать , чтобы увеличить силу тяготения между телами.
                    А. сблизить оба тела.  Б. удалить тела друг от друга.  В. Уменьшить массы этих тел.
          5.  Действует ли сила тяжести на летящего в небе стрижа?     На перышко , выпавшее из его крыла.
                А. на стрижа действует, а на перышко нет. Б. на перышко действует, а на стрижа нет. В. Действует на обоих.
         6. На тело действует сила тяжести 500Н. Какова масса тела?
                    А. 50кг.   Б. 5кг.   В. 0.5 кг.
         7.Как измениться сила трения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 3 раза?
      А. увеличится в 3 раза.  Б.  уменьшится в 3 раза. В. Не изменится.
          8.  К какому классу понятий относится « трение»?
             А. к физическим величинам.  Б. к физическим явлениям.   В .к физическим телам.
   9. Какое из перечисленных движений равномерное?
      А. взлет самолета.  Б. спуск на эскалаторе метро . В. Движение автомобиля при торможении.
     10. Автомобиль движется со скоростью 72км/ч. Какой путь он пройдет за 20 минут?
            А. 1440 км.  Б.86400км.  В.24км.
11. Пешеход 1ч шел со скоростью 4км/ч,а потом 1ч ехал на велосипеде со скоростью 16км/ч. Какова средняя скорость на всем   пути.
       А.  4 км/ч.       Б.  10 км/ч.    В.   20 км/ч.
12. Как сбрасывают бомбы с летящего самолета, чтобы попасть в цель?
  А.  над объектом.    Б. до объекта.   В.  После объекта.
13.  При выстреле из винтовке скорость пули равна 500 м/с , а скорость винтовки при отдаче 1.25 м/с. У какого тела масса больше и во сколько раз?
А. у пули меньше в 625 раз.   Б. у винтовки больше в 400раз. В. У винтовки больше в 40 раз.
14. Масса газа ,заполняющего шар объемом 6 м3 равна 7.5 кг. Какова плотность газа?
А. 45 кг/м3.     Б. 1.25 кг/м3.   В. 0.8 кг/м3.
15. Почему в твердых телах притяжение между молекулами большое?
А. маленькие промежутки между молекулами.  Б. большие промежутки между молекулами.
Для каждой физической величины из левого столбика укажите  измеряющий прибор из 
правого столбика.
1.Масса.                                               А. линейка.                Г. мензурка.
2.Время.                                                Б .динамометр.
3.Сила.                                                  В. Весы.
4.Объем                                               С. Секундомер.
     2. Для каждой физической величины из левого столбика укажите единицу измерения из правого  столбика.
1.скорость.                                                                 А. кг.                         Д .с.
2.плотность.                                                               Б. м/с
3.вес.                                                                            В. кг/м3
4.масса.                                                                       Г.Н.
3.      Для каждого предложения из левого столбика укажите продолжение из правого  столбика.
  1.Движение тела после прекращения действия на него других тел.             А. путь.     Д .вес.
2.Всякое изменение в природе.                                                                                 Б. явление.
3.Сила,с которой тело действует на опору или подвес.                                       В. траектория.
4.Линия, вдоль которой движется тело.                                                                 Г. инерция.
4.Укажите формулу, по которой измеряется физическая величина.
1. Плотность.                                                                     А.s=vt
2. Объем.                                                                            Б. p=m/v
3. Сила.                                                                                В. V=m/p
4.Путь.                                                                                  Г. F=mg
5. Какое из перечисленных утверждений является правильным.
1.Атомы состоят из молекул. 2. Молекулы непрерывно и хаотично движутся. 3.На тело массой 1кг действует сила тяжести 1Н.
      А.1и2;      Б.2и3;    В.1и3;  Г.1,2,3.   Д. ни одно.
6.Тело сохраняет свой объем , но легко меняет форму. В каком агрегатном состоянии находится тело.
А. жидком.      Б. газообразном.  В. Твердом.

 


